

## Székely Mihály Szakképző Iskola

## Országos tanulmányi siker

Április 18-20 között rendezték meg Szolnokon a Szakmai Érettségi Tantárgyi Verseny döntőjét, melyen Győri István 12.B. osztályos tanuló a faipari alapismeretek tantárgyból harmadik helyezést ért el.

## Mindenki pályázhat

A város képviselő-testülete legutóbbi, április 26-iki ülésén visszavonta a civil szervezetek működési költségeit célzó pályázat feltételeit tartalmazó 121/2007.(III. 22.) számú határozatát. E határozat szerint a testület nem kívánta volna a civil szervezetek támogatására szolgáló keretből juttatásban részesíteni azokat a szervezeteket, melyek az önkormányzati választásokon jelöltet állítottak.

A döntést a testület a Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége állásfoglalásának kézhezvétele után vonta vissza. Ugyanakkor a képviselők elfogadták azt a határozati javaslatot, mely szerint a fenti pályázaton a város valamennyi civil szervezete részt vehet.

## Pályázati felhívás

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek támogatására az önkormányzat 2007. évi költségvetésében 470.000,-Ft pályázati összeget hagyott jóvá.

Pályázhatnak: mindazok a városban működő civil szervezetek, amelyek az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. Tv. 2. §. (1) bekezdés hatálya alá tartoznak, hivatalos nyilvántartásba vételüket igazolni tudják, kivéve: az alapítványok és azon szervezetek, amelyek a 2007. évi sportkeretből támogatást kaptak.

**Pályázati célok:**

- karitatív tevékenység,
- szociális munka,
- kulturális, közművelődési programok szervezése,
- polgári (lakossági) közösségek szervezése, fenntartása, működtetése,
- szabadidő programok szervezése.

**A pályázat beadása**

A pályázat beküldhető: 2007. május 10-én 1600 óráig

A pályázat a fent megadott határidőig adható be a mellékelt adatlapon egy példányban Szarvas Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Titkárságára.

Az adatlap letölthető Szarvas Város honlapjáról ([www.szarvas.hu](http://www.szarvas.hu)) illetve a Polgármesteri Hivatal Titkárságáról kérhető.

A pályázat 2007. évben egyszeri.

**A pályázaton igényelhető támogatás**

A kért támogatás összeg az 50.000,-Ft-ot nem haladhatja meg.

A támogatás felhasználható dologi és egyéb kiadások finanszírozására (működtetési költségek, bérleti díj, kis értékű tárgyi eszközvásárlás, stb.)

A támogatás mértékéről az Ügyrendi-Jogi és Közbiztonsági Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt.

A pályázathoz kérjük mellékelni a nyilvántartásba vételt igazoló hivatalos dokumentum hitelesített másolatát.

Az elszámolás határideje: a felhasználást követő 8 napon belül.

A pályázatokkal kapcsolatban felvilágosítást a Polgármesteri Hivatal Titkársága ad.

A korábbi felhívásra beérkezett pályázatokat nem kell ismételtlen benyújtani.

*Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete*

Két évvel ezelőtt, már Kondacs András, akkori 12. osztályos diáknak is sikerült ugyanezen a tanulmányi versenyen bejutni a döntőbe, de akkor ő nem került a dobogó közelébe. Az eredmény több szempontból is értékes. Az egyik, hogy olyan iskolákat sikerült magunk mögé utasítanunk, melyek egyprofilúak, tehát csak faipari képzést folytatnak, így csak erre az egy szakmára kell összpontosítaniuk. Mivel egyprofilú iskolákról van szó, egy adott évfolyamon legalább egy, de előfordul, hogy több osztályt is képeznek, így minimum 30-40 diákból tudják a legjobbakat kiválasztani. Nálunk 8 tanulóból választottuk ki azt a fiataalt, aki az ország harmadik legjobbjaként végzett az évfolyamában a faipari versenyen. A másik ok, mely értékessé teszi ezt az eredményt, hogy ezen a versenyen nem egy, hanem négy különálló tantárgyat vontak össze, így egy komplex, összefüggéseiben is teljes tudás kellett ahhoz, hogy ez az eredmény megszülethesen.

A verseny elődöntőből és a döntőből állt, csak elméleti része volt. Az elődöntőn két, központilag összeállított feladatlapot kellett megoldani.



Egy kétórás szakrajz és egy hatvan perces technológia, szakmai számítás és anyagismeret része volt a megmérettetésnek, melyet az érettségéhez hasonló, szigorú előírások betartása mellett, minden diák a saját iskolájában írt meg. Az országosan több mint 40 fő elődöntősből Győri István hatodikként jutott a döntőbe, ahol már az

emelt szintű érettséginek megfelelő tananyagból kellett számot adni.

Ennek megfelelően 18-án, szerdán délután egy három órás, összetett, faipari szerkezetan-szakrajz feladatlapot, majd néhány perces pihenő után egy kétórás technológia, szakmai számítás, anyagismeret feladatlapot kellett megoldani. Az írásbelik után a felkészítő és kísérő tanárral, Csenkei Attilával történő konzultálást követően bizakodva tért pihenőre diák és tanára, mert az írásbelik az elmondás alapján jól sikerültek. Másnap reggel folytatódott tovább az izgalom, mert reggel nyolc órától kezdődtek a szóbeli feleletek. Már az előző napon kihúzott sorszám alapján tudtuk, hogy István elsőnek fog felelni. Reggeli után még egy rövid és tömör felkészítés folyt a kísérő tanárral, majd következett a szóbeli, melyről utólag kiderült, hogy az egyik legjobban sikerült felelet volt. Ezek után reménykedtünk abban, hogy az elődöntőben elért hatodik helyet a döntőben is sikerül megszerezni.

Az eredményhirdetésen büszkén hallottuk, hogy a harmadik helyen a szarvasi Székely Mihály Szakképző Iskola diákja végzett, megelőzve több régi, nagy hírű iskola diákját. Az eredmény nem csak oklevéllel és pénzjutalommal járt, hanem egy igazolással is, mellyel a diákat felmentik a faipari alapismeretek tantárgy érettségije alól, és emelt szintű jeles érettségi osztályzatot adtak számára ebből a tantárgyból.

Egy győzelem mögött azonban sok munka és segítők is állnak. A győztes ismert és elismert, de ne feledkezzünk meg a felkészítőkről és segítőkéről sem. A faipari szerkezetan-szakrajz a technológia és a szakmai számítás tantárgyakat Csenkei Attila faipari üzemmérnök-műszaki tanár, az anyagismeret tantárgyat pedig Szebedinszky Jánosné faipari technikus-műszaki szakoktató, a gépészeti alapismereteket Szili Tibor műszaki tanár tanította. Végül köszönet jár a diák szüleinek, akik lehetővé tették gyermeküknek, hogy ilyen szinten tudjon tanulni és foglalkozni a faipari szakmával.

*Kohut Andrásné igazgató*

## A Szabad Demokraták Szövetségének közleménye

## Ezért kell végre megoldani az ügynökkérdést!

Mint kiderült, Martonyi János, Orbán Viktor volt minisztere 1965-től rendszeresen jelentéseket írt az Állambiztonsági Szolgálatnak. Ezt már ő sem tagadja. Az SZDSZ azonban sokadszor kéri a konzervatívokat és szocialistákat: egyenként kell minden ügynöknek lebukni, vagy végre megoldjuk ezt a kérdést, és nyilvánosságot teremtünk az ügynökkérdésben?

Látható, hogy a nagy pártok volt és jelenlegi vezetőiket is védik, amikor nem járulnak hozzá az ügynökkérdés tisztázásához (Martonyi az utolsó MSZMP-kormányának is tagja volt). Mi, liberálisok minden vezetőnkéről tudjuk az igazságot, tudjuk, hogy ők nem írtak jelentéseket, hanem éppen róluk írtak a besúgók. Fogadjunk el végre

egy új törvényt! Évek óta kéri ezt az SZDSZ.

A közélet tisztaságához az is szükséges, hogy a nyilvánosság értesüljön arról, a vezető pozíciókban lévők mit tettek az állampárti diktatúra idején. A közéletet rendszeresen borzoló, politikai okokból kiszivárgó akták, a múlttal való zsarolás és botrányok helyett őszinteségre, egy jobb, új törvényre van szükség!

Vessünk végre véget a zsarolhatóságnak, húzzuk végre ki a szőnyeget azok lába alól, akik üzük kisdéd játékaikat (kihasználva mások múltbéli hibáit), többnyire a mi rovásunkra. Zárjuk le a múltat végre, egyszer s minden korra!

Közöttette:

*Kovács Máttyás az SZDSZ szarvasi elnöke*